

Додаток 2 до Антикорупційної програми
Національного агентства із забезпечення
якості вищої освіти

ЗАТВЕРДЖЕНО

Національним агентством
із забезпечення якості вищої освіти
протокол від «30» вересня 2020 р. № 17/34

ЗВІТ

**за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Національного
агентства із забезпечення якості вищої освіти**

З метою дотримання та належного виконання положень Закону України «Про запобігання корупції», наказу Голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 22.06.2020 р. № 15 та з метою підготовки проєкту Антикорупційної програми Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти на 2020-2021 роки було проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) з урахуванням вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 р. № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України від 28.12.2016 р. за № 1718/29848, Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційної програми юридичних осіб, затвердженої рішенням Національного агентства від 22.09.2017 р. № 734.

На підставі наказу Голови Національного агентства від 22.06.2020 р. № 15 з метою організації проведення та оцінки корупційних ризиків в діяльності Національного агентства створено Комісію з оцінки корупційних ризиків (далі – Комісія), яка складається з 9 осіб: керівника секретаріату Національного агентства та його заступника, заступника Голови Національного агентства, керівників структурних підрозділів та уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції. До діяльності Комісії долучалися й інші співробітники секретаріату Національного агентства з метою надання необхідної інформації та матеріалів, необхідних для ідентифікації та оцінки корупційних ризиків. Робота Комісії здійснювалась відповідно до робочого плану з проведення оцінки корупційних ризиків у Національному агентстві, затвердженого Головою Комісії від 21.07.2020 р.

Ідентифікацію корупційних ризиків Комісією проведено шляхом дослідження (аналізу) внутрішнього та зовнішнього середовища на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності.

За результатами ідентифікації корупційних ризиків Комісією здійснено їх формальне визначення, у ході якого були проаналізовані функції, завдання Національного агентства, заходи контролю та опис корупційних ризиків.

Оцінка корупційних ризиків Комісією здійснювалась за критеріями ймовірності виникнення ідентифікованих корупційних ризиків, наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією та пріоритетністю (ступенем) корупційних ризиків за кількісним рівнем.

Комісією ідентифіковано 21 корупційні ризики, які потребують вжиття заходів щодо їх мінімізації. Так, визначено 0 – з високим рівнем, 2 – середнім та 19 – з низьким рівнем.

За результатами роботи підготовлено Звіт, який включає: опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Національного агентства, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1), та оцінені корупційні ризики із заходами щодо їх усунення (додаток 2).

Голова Комісії



М. Винницький